

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 17. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 21. svibnja 2020. godine, u  
Multimedijalnoj dvorani Tehnološko – inovacijskog centra u Čakovcu, Ulica bana Josipa Jelačića  
22/b, s početkom u 9:00 sati

Sjednicu je pozivom KLASA: 021-05/20-03/2, URBROJ:2109/1-02-20-01, od 11. svibnja 2020. godine sazvao predsjednik Skupštine Međimurske županije, Mladen Novak.

Sjednicu Skupštine otvorio je predsjednik Skupštine Mladen Novak i utvrdio da je na sjednici bilo nazočno 34 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ivica Baksa, Boška Ban Vlahek, Jasna Ciboci, mr.sc. Franjo Cimerman, Mladen Čonka, Marija Frančić, Dragutin Glavina, Damir Grašić, Zlatko Horvat, Nenad Hranilović, Igor Ivković, Valentin Kočila, Željko Kofjač, Goran Kozjak, Nadica Lovrec, Franjo Makovec, Mihaela Martinčić, Zdravko Mlinarić, Alojz Nestić, Dijana Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Marina Orehovec, Matjaš Oršuš, Vladimir Peršić, Josip Puklavec, Vesna Sobočanec, Ivančica Somođi, Siniša Šalamon, Zvonimir Taradi, Bernarda Topolko, Marijan Varga, Ervin Vičević i Dražen Vidović.

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Franjo Bukal, dr.sc. Branimir Bunjac, Višnja Ivačić, Slađan Mihoci, Antun Marodi, Željko Pavlic i Petra Podravec.

Sjednici su bili nazočni i Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, Josip Grivec, zamjenik župana, Neda Šarić, privremena pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu i pravne poslove, Vesna Haluga, privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, dr.sc. Blaženka Novak, privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu, dr.sc. Sonja Tošić Grlač, privremena pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Stjepan Lacković, privremeni pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, privremeni pročelnik Upravnog Odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Milorad Novković, privremeni pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Maja Odrčić Mikulić, privremena pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo, ljudska prava i sport, Lidija Farkaš, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Tomislav Novinščak, ravnatelj Županijske bolnice Čakovec, Selma Pernar, predsjednica Podružnice HLS-a, Ivan Žokalj, predsjednik Podružnice HLK-a Čakovec, Dubravka Kapun, predsjednica Podružnice HLZ-a Čakovec, Ana Jurin - Martić, predstavnica HUBOL-a, Sandra Polanec Marinović, ravnateljica Javne ustanove za razvoj Međimurske županije – REDEA, Mirjana Pintar, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije te predstavnici medija.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 16. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Bez primjedbi jednoglasno („34“ za) prihvaćen je Izvod iz zapisnika sa 16. sjednice Skupštine Međimurske županije.

U 11:21 sati sjednici su pridružio vijećnik Matija Žugec te je sjednici nazočno 35 vijećnika.

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali aktualni sat.

**Vijećnik Ervin Vičević** osvrnuo se na odlazak Kristijana Srpaka sa mjesta voditelja Odsjeka za socijalnu zaštitu i nacionalne manjine u Međimurskoj županiji te je rekao da to smatra velikim gubitkom jer je bio jedna od rijetkih osoba s konkretnim rješenjima problematike vezane uz romska naselja. Istaknuo je da tematska sjednica Skupštine nije održana, a vijećnik dobiva dojave kako djelatnice Zavoda socijalne skrbi izlaze na teren po anonimnim prijavama punih laži, a probleme problematičnih recidivista, koji maltretiraju svoju obitelj rješavaju tako da se žrtve, smješta u

instituciju Sigurne kuće. Međutim, spomenuti recidivist dolazi do telefonskog broja, pa maltretira pozivima zaposlene i svoju višočlanu obitelj. Također, osvrnuo se i na probleme koje imaju stanovnici Pribislavca te rekao da posjeduje i fotografije kamenovanih i uništenih krovova obiteljskih kuća, ljudi koji svakodnevno trpe nasilje i uvrede maloljetnih osoba. Vijećnik je pitao kako se i provode li se uopće zaključci sa sastanka održanog kod ministrice Bedeković. Pojasnio je da su kao inicijativa dobili najavu sastanka s ministricom obrazovanja, ali se isti nije realizirao. S obzirom na novonastalu situaciju pitao je ima li smisla inzistirati na istom te planira li župan održati sastanak sa ministricom. Nadalje, s obzirom da se bespravna gradnja nastavlja i naselja se šire, pitao je da li je zaposlen koji novi građevinski inspektor, podsjetivši kako je župan na zadnjoj sjednici najavio zapošljavanje njih četvero.

Drugo pitanje uputio je načelniku Stožera gospodinu Grivecu te pojasnio da je Općina Selnica uputila dana 20.3.2020. godine prijavu, na niz institucija Republike Hrvatske, a među adresama bio je i Nacionalni stožer i Stožer civilne Međimurske županije. Radi se o nezakonitom radu ugostiteljskog objekta kojeg svi mještani zovu „ilegalni kafić“, a zbog velikog broja prijava mještana upućena je i službena prijava zbog činjenice da je tokom pandemije COVID-19 kafić redovito posjećivan. Od Stožera civilne zaštite RH isti dan dobiven je odgovor da se s problematikom Općina obrati Stožeru civilne zaštite Međimurske županije. Dana 27.3. još jednom je prosljeđen email na Stožer civilne zaštite Međimurske županije, a dana 8.4. Općina je obaviještena od USKOKA da je predmet ustupljen ODO u Čakovcu. Dana 16.4. po treći put Općina je poslala upit vezan uz postupanje po prijavi od 20.3. te je isti dan dobiven odgovor da je upit prosljeđen Županijskom stožeru. Također, od 27.4. svakodnevno se šalje Zapisnik o kršenju mjera. Zamolio je pojašnjenje zašto Općina nikada nije dobila odgovor i da li se uopće nešto poduzelo po navedenom predmetu?

**Matija Posavec, župan** odgovorio je kako je gospodin Kristijan Srpak sukladno sporazumu između Ministarstva unutarnjih poslova i Međimurske županije došao na posudbu u Županiju da se u zajedničkoj suradnji izradi Strategija za poboljšanje kvalitete suživota na području Županije. Temeljem prikupljenih podataka tijekom rada u Međimurskoj županiji nastavio je uspješno rješavati predmetno pitanje u djelokrugu rada Policijske uprave međimurske. Glede građevinskih inspektora pojasnio je da to nije u ingerenciji Međimurske županije već u nadležnosti Državnog inspektorata, a državni inspektorat je posebna institucija u nacionalnim okvirima. Složio se s vijećnikom da je općenito premalo inspektora i da treba zaposliti više građevinskih inspektora. Glede sastanka rekao je da bez obzira na krizu i nemogućnost održavanja istih s nadležnim ministarstvima, se aktivno radi na svim razinama kako bi došlo do izmjena zakona potrebnih za rješavanje navedenih problema. Parlamentarni izbori u srpnju zasigurno će usporiti te procese, ali na razini Međimurske županije nastavlja se aktivno raditi s ciljem konačnog rješavanja postojećih problema.

**Josip Grivec, zamjenik župana** rekao je da se redovito reagiralo na bilo koji prijedlog, primjedbu i sve se uputilo prema nadležnim institucijama. Što se konkretnog slučaja tiče prijave su upućene policiji. S obzirom da trenutno nema saznanja u kojoj je situaciji navedena prijava, rekao je da će provjeriti.

**Vijećnica Vesna Sobočanec** osvrnula se na potpore koje država i neke jedinice lokalne samouprave daju poduzetnicima koji su pogođeni pandemijom COVID-19. Konkretno, pitala je hoće li Međimurska županija fizičkim osobama koje su ostale bez posla, prihoda ili im je prihod znatno smanjen pomoći nekakvim potporama.

Drugo, pitala je kakva je situacija po pitanju problema romske nacionalne manjine i terorom koji proživljavaju ljudi iz okolnih naselja odnosno i sami stanovnici romskih naselja. Istaknula je da je bilo riječi o tematskoj sjednici, ali zbog koronavirusa sve je utihnulo, međutim, problemi nisu nestali niti se smanjili, već su gori iz dana u dan gori.

Na prvo pitanje **Matija Posavec, župan** odgovorio je da je osnovna pretpostavka za donošenje mjera prema gospodarstvu usvajanje I. izmjena i dopuna Proračuna. Najavio je da će u ponedjeljak održati prezentaciju kojom će predstaviti mjere i sveobuhvatni pristup usmjeravanja Proračuna prema građanima i prema gospodarstvu. Od poticaja poduzetnicima, obrtnicima, bit će i

direktnih mjera usmjerenih prema građanima. Dakle, svako onaj koji je u korana krizi ostao bez posla će od Međimurske županije dobiti jednokratnu novčanu pomoć.

Što se tiče pitanja u svezi problematike romske nacionalne manjine rekao je da se i dalje apelira, ali da je to stvar institucija koje moraju raditi na tome da se zaštiti javni red, mir i sigurnost. Prema Ustavu RH napad na službenu osobu je napad na državu, a ako netko napada državu onda mora biti adekvatno sankcioniran i kažnjen. Apelirao je i na predsjednika Vijeća romske nacionalne manjine da se uključi i da svoj doprinos kako bi zajednički riješili probleme. Napomenuo je da Međimurci nisu neprijatelji Roma niti su to ikada bili, već samo žele kvalitetniji suživot za što se trebaju uključiti dvije strane.

**Vijećnik Josip Puklavac** rekao je da je Grad Prelog na svojoj 17. sjednici Gradskog vijeća održanoj 7. svibnja 2020. godine donio Odluku o preuzimanju osnivačkih prava nad osnovnim školama s područja grada. U obrazloženju Odluke stoji da je vidljiva potreba povećane brige oko uređenja, održavanja i opremanja škola i sportskih dvorana kako bi se postigla kvaliteta rada i nastave na viši nivo. Obzirom da već dulje vrijeme takva ideja postoji i javno se komunicira i u Gradu Murško Središće te da su u posljednje vrijeme promišljanja u tom pravcu prisutna navodno i u Općini Nedelišće, vijećnik je zamolio komentar i stav Međimurske županije, ponajviše zbog činjenice da se radi o najvećim osnovnim školama u Županiji. Vijećnik je ujedno žiteljima Općine Strahoninec čestitao njihov dan.

**Matija Posavec, župan** odgovorio je da je preuzimanje škole, briga o školskom sustavu i obrazovanju jedna puno kompleksnija stvar nego što se to u prvom redu čini. Što se tiče konkretno OŠ Prelog i inicijative koja je bila na Gradskom vijeću, izrađena je analiza u odnosu na druge škole u Međimurju prema kojoj se za OŠ Prelog 15,34% više sredstava izdvaja po učeniku i po svim drugim ulaganjima. Međimurska županija je zajedno sa Gradom Prelogom izdvojila veći dio sredstva za modernu sportsku školsku dvoranu OŠ Draškovec. Također, naručeni su certifikati za obnovu sportske dvorane OŠ Prelog i otkupljeno je zemljište te su napravljeni projekti za proširenje Srednje škole u Prelog. Zaključio je da ako se igdje vodi briga onda je to svakako briga o razvoju obrazovanja i to u svakom kutku Međimurja što je itekako vidljivo po investicijama.

**Dr.sc. Blaženka Novak, privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu** odgovorila je da se radi o pitanju o kojem se razgovara posljednjih 20-tak godina. Dakle, inicijativa nije nova već je takva inicijativa postojala u trenutku kad je sam proces decentralizacije započeo. Za preuzimanje škola bili su u tom trenutku zainteresirani gradovi Murško Središće i Prelog, no obje jedinice lokalne samouprave imale su premali broj stanovnika i premali fiskalni kapacitet da bi im tadašnje Ministarstvo financija koje je tu podjelu radilo omogućilo preuzimanje osnivačkih prava. Prema kriterijima koji su se primjenjivali jedino je za to u tom trenutku imala Općina Nedelišće koja nije smatrala to prihvatljivim i nije željela preuzeti osnivačka prava. Radi se o jednom sustavu koji u ovome trenutku zapravo zahtjeva ponovno izračunavanje i sagledavanje mjerila prema kojima se odvija odlučivanje o visini novaca koji se putem tih fondova i izravnjanja dodjeljuje svima osim Gradu Zagrebu, jer po izvornoj stopi poreza jedino Grad Zagreb osigurava dovoljno sredstava za svoje škole. Trenutno je situacija takva da u Međimurskoj županiji uz Grad Zagreb nije došlo do drastičnog smanjenja broja učenika, a količina novaca koja je Županiji u trenutku nastupanja decentralizacije dodijeljena zapravo je ostala ista do današnjeg dana odnosno uvećala se samo u materijalnim rashodima. S obzirom na znatna sredstva koja su uložena u školstvo na područja grada, a što je i župan prethodno spomenuo, smatra da Grad Prelog nema razloga za žalbu tim više što su u ovome trenutku zapravo aktualna dva jako velika projekta energetske obnove. To nisu ulaganja koja se u cijelosti pokrivaju iz proračuna fonda za energetska obnova nego također i iz proračuna Međimurske županije. Shodno svemu navedenom zaključila je da nije u interesu Grada Preloga da u ovome trenutku preuzima te funkcije.

**Vijećnik Željko Kofjač** najprije se zahvalio Stožeru civilne zaštite na svim poduzetim mjerama tijekom pandemije COVID - 19 te je postavio dva pitanja na koja je zamolio pisani odgovor.

Prvo, zanimalo ga je hoće li poslovnice Hrvatske pošte (npr. Macinec, Mala Subotica), a koje su zatvorene u vrijeme pandemije COVID-19, ostati trajno zatvorene ili će se ponovno otvoriti. Naime, postoji interes mještana pogotovo starije populacije koji nisu u mogućnosti putovati u mjesta gdje poslovnice pošte rade. Činjenica je da poslovnice Hrvatske pošte posluju u nekim prostorima za koje se ne plaća najam, tako da se sve svodi na njihove režijske troškove.

Drugo, podsjetio je da se ove godine obilježava 160 godina od prve pruge u Republici Hrvatskoj i to na relaciji Kotoriba- Čakovec- Macinec- Pragersko (24.4.1860. godine). Potom je pitao planira li se i kada rekonstrukcija pruge na dionici Čakovec- Macinec, s obzirom da vlakovi u današnje vrijeme postižu manju brzinu nego prije 160 godina.

**Vijećnik Vladimir Peršić** također je čestitao Stožeru civilne zaštite Međimurske županije na uspješno odrađenom poslu te pitao hoće li se i kada uspostaviti županijski prijevoz za učenike osnovnih škola.

**Matija Posavec, župan** odgovorio je da u ponedjeljak ide novi režim nastave u osnovnim, a djelomično u srednjim školama i na fakultetima te kreće i normalizacija javnog prijevoza. Zamolio je strpljenje do sutrašnje konferencija Stožera civilne zaštite na kojoj će se dati sve detaljnije informacije, pa i oko prijevoza.

**Vijećnik Goran Kozjak** pitao je zbog čega se nisu poštivali naputci Kriznog stožera RH u borbi protiv pandemije COVID - 19? Pojasnio je da sukladno informacijama kojima raspolaže ministar zdravstva u večernjim satima 6.3. morao nazvati telefonom ravnatelja Županijske bolnice Čakovec i prisiliti ga da organizira službu u bolnici sa infektologom u timu prema naputcima.

Drugo, rekao je da nakon 6 mjeseci član, sad već raspuštenog Upravnog vijeća ŽBČ iz redova Stručnog vijeća nije službeno dobio dopis upućen od specijalista odjela radiologije i ultrazvuka naslonjenog na njega, ravnatelja i predsjednicu Upravnog vijeća u kojem se upozorava na stanje u odjelu od 4.12.2019.godine, Urbroj 01 – 4280 iz čega je vidljivo da se mjesecima zataškavaju dokumenti i dopisi koji opisuju realno stanje u bolnici. Zanimalo ga je kako je to moguće?

**Matija Posavec, župan** rekao je da može samo odgovoriti ono što zna sa svoje pozicije, a to je da je bila redovna i uspješna suradnja s Ministarstvom zdravstva i šeficom Kriznog stožera doktoricom Grba - Bujević što se vidi i po rezultatima i funkcioniranju zdravstvenog sustava i to u izazovima koji se nikad prije nisu dogodili. Smatra da su svi ravnatelji zdravstvenih ustanova, liječnici, zdravstveni i nezdravstveni djelatnici koji su zaposleni u ustanovama napravili jedan doista sjajan posao i na tome im je čestitao. Suradnja je bila dobra, a dokaz tome je da je zbog odluke o mobilizaciji nekoliko respiratora posuđeno u infektivnu kliniku „Dr. Fran Mihaljević“. Ono s čime nije zadovoljan je činjenica da kad je država dijelila 400 mln kuna po bolnicama, Županijska bolnica Čakovec nije dobila niti lipu iz razloga jer je Županija bila previše odgovorna i transparentna, pa je već ranije platila veledrogerijama račune koji su stariji od godinu dana. Glede pisama i neodgovora rekao je da je svaki ravnatelj dužan u jednom razumnom roku odgovoriti svakome onome tko mu postavi pitanje, a pogotovo ako se radi o djelatnicima zdravstvenog sustava.

**Vijećnik Igor Ivković** spočitnuo je što je obrazloženje uz Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna kao i Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja odnosno o pokriću manjka, vijećnicima dostavljena neposredno prije sjednice Skupštine jer je teško u tako kratkom vremenu proučiti tako ozbiljne i velike iznose. Nastavio je da se to sve veže na pitanje koje je postavio prije godinu i pol dana o dugovanjima županije kada nakon 4 sjednice inzistiranja nije dobio konkretan odgovor. Podsjetio je kako je tada nabrojao devet stavki o dugovima za koje je imao neka saznanja što se na kraju ispostavilo da su te stavke točne. Međutim, u međuvremenu su se pojavili novi dugovi te vijećnici nisu mogli dobiti pravu sliku koliko oni iznose. Gospodin Branimir Bunjac na prethodnoj Skupštini također je postavio slično pitanje, ali nije dobio odgovor. U 12 mjesecu Skupština je donijela Odluku o kratkoročnom kreditnom zaduženju od 20 mln kuna, a sada se predlaže Odluka o novih 25 mln kuna zaduženja. U prvom mjesecu organiziran je novi ustroj Međimurske županije po novim upravnim odjelima, a nije organiziran Upravni odjel za financije jer je bilo važnije da Županija ima mali broj upravnih odjela, a onda neke najosnovnije financijske pokazatelje koji bi trebali biti podloga za sve u

principu se ne mogu ni dobiti. Slijedom navedenog je pitao jesu li financije Međimurske županije na putu prema stanju financija možda u Općini Pribislavec?

Drugo, prenio je pitanje zaposlenika Međimurske županije koje je pristiglo na službeni email HDZ-a koje glasi: „Imamo li u Međimurskoj županiji zaposlenike prvog reda i manje vrijedne zaposlenike drugog reda? Od 1.1.2020. godine ukupno 49 djelatnika Ureda državne uprave pripojeno je Međimurskoj županiji. Raspoređeni su u različite odjele i rade poslove koji su im dodijeljeni isto kao i „stari“ zaposlenici Županije. No, zaposlenici koji su pripojeni imaju znatnije manje plaće u odnosu na „stare“ zaposlenike Županije. Plaće za zaposlenike koji su pripojeni Županiji ne osigurava Županija već ih osigurava Država i uplaćuje Županiji. Sporazumom između Međimurske županije i Ministarstva uprave dogovoreno je da će zaposlenicima koji su pripojeni Županiji izjednačiti plaće s ostalim zaposlenicima Županije kako bi svi koje rade isti posao bili jednako plaćeni. No, do današnjeg dana plaće zaposlenika nisu izjednačene. I sad dolazimo do apsurdna. Država će vratiti Međimurskoj županiji iznos za veće plaće djelatnika, a djelatnicima Županija isplaćuje stare plaće koje su manje. Razlika koju bi trebali dobiti zaposlenici, Županija troši na druge stvari.“

**Matija Posavec, župan** glede pitanja oko stanja financija, rekao je da je Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna opširan dokument, te je na sjednici Odbora za financije i proračun utvrđeno da je potrebno obrazloženje što je na kraju vijećnicima dostavljeno. U obrazloženju je sve detaljno objašnjeno. Istaknuo je da je potrebno razlikovati konsolidirani proračun i sam Proračun Međimurske županije. U konsolidiranom proračunu manjak koji se bilježi je manjak svih ustanova i institucija koje su vezane na Međimursku županiju, pa između ostalih i zdravstvenih ustanova. Oko zaduženja pojasnio je razliku između dugoročnog i kratkoročnog zaduženja te da se novo kratkoročno zaduženje planira uzeti radi premošćivanja jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstva. Također, zbog isplate povrata poreza građanima koji je ove godine najavljen za lipanj što je dva mjeseca ranije, potrebno je revidirati i financijsko planiranje te utvrđenu dinamiku isplata proračunskim korisnicima iz Proračuna Međimurske županije. Velik izazov za županijski proračun predstavljaju i neredovite isplate financijskih sredstava prema realiziranim EU projektima koje se odvijaju preko državnih tijela. Državni proračun RH je Međimurskoj županiji dužan cca. 35 mln kuna i to cca. 25 mln kuna za energetske obnove desetak škola što osnovnih što srednjih, cca. 4,2 mln kuna za drugu ratu uređaja za magnetsku rezonancu, cca. 1,2 mln za suzbijanje komaraca, međutim, vjeruje da će Županija dobiti ta sredstva. Puno je projekata u kojima je različita dinamika plaćanja i upravo zato se ide u kratkoročno zaduženje. Kada se pogleda bilanca županije, vide se porezni prihodi, rashodi za hladni pogon, rashodi za zaposlene i rashodi za projekte. U 2019. godini Međimurska županija bilježi rast prihoda s osnova poreza, a smanjuje rashode županijske uprave i svi minusi idu na projekte. U 2019. godini preko Proračuna Međimurske županije su realizirani projekti u vrijednosti preko 200 mln kuna. U tih 200 mln kuna, 2019. godina završena je s manjkom od 13 mln kuna i sa prenesenim manjkom od 14 mln kuna iz prethodnih godina. Prema tome ništa se ne krije, sve je itekako transparentno, a u obrazloženju je sve detaljno opisano te je zamolio vijećnika za minimum korektnosti, a ako ima konkretno pitanje da ga vrlo jasno postavi i dobit će odgovor.

Što se tiče pisma zaposlenika Međimurske županije, župan je odgovorio da svaki zaposlenik Međimurske županije može doći k njemu ili resornom pročelniku ako postoje problemi. Gospodin Milorad Novković, kao pročelnik UO-a za opću upravu je okupio tim gdje se usuglašavaju i koeficijenti i osnovice. I svakom od 49 djelatnika bivšeg Ureda državne uprave koji je došao u sustav Županije se povećala plaća. Za iznos plaća i materijalnih troškova djelatnika Ureda državne uprave, Vlada je Međimurskoj županiji dodijelila 8,6 mln kuna. Pojasnio je da sva izvješća o trošenju financijskih sredstava iz županijskog proračuna prolaze kontrolu FINE i Porezne uprave kao i proračunsku kontrolu Ministarstva financija i tu nema nenamjenskog trošenja niti lipe. Jedan dio sredstva je za materijalne troškove, a veći dio za plaće i to će sve biti namjenski potrošeno.

**Vijećnik Igor Ivković** referiravši se na odgovor na drugo pitanje naglasio je da u emailu jasno piše da bivši djelatnici Ureda državne uprave imaju manju plaću od ostalih djelatnika Županije te da je

pitanje bilo ima li Međimurskoj županiji zaposlenika prvog i drugog reda koji rade isti posao za manju plaću.

**Vijećnica Ivančica Somođi** predložila je da Međimurska županija kao osnivač ustanova na području grada Čakovca, pokuša promijeniti početak i kraj radnog vremena zaposlenika u tim ustanovama kako bi se riješile gužve u gradu Čakovcu. Iz nepreglednih kolona radi rekonstrukcije nadvožnjaka vidljivo je da gradonačelnik Čakovca to nije kadar učiniti, pa je zamolila župana da nešto poduzme po tom pitanju.

Drugo, rekla je da je u 2015. godini usvojen Masterplan razvoja turizma, od 2016. do 2020. godine vrlo ambiciozan i lijep plan u kojem je zadano povećanje smještajnih kapaciteta za 40%. U Masterplanu u 2015. godini u Međimurskoj županije zabilježene su 1372 smještajne jedinice, a prema projekcijama do 2020. godine trebalo ih je povećati za 40%. Istaknula je da župan u svom mandatu forsira turizam u Županiji, izdvaja velika sredstva, dok se za proizvodnju i poljoprivredu zapravo izdvaja puno manje gotovo ništa. Svaka ozbiljna zemlja na prvom mjestu ima poljoprivredu koja je temelj gospodarstva, na drugom mjestu gospodarstvo visoke tehnologije tj. industriju koja donosi veće plaće, a tek nakon toga je turizam koji donosi oko 5% BDP-a. Razumije da je turizam na prvom mjestu na Jadranu, ali ne razumije da je u Međimurskoj županiji, zbog toga jer se ne vide rezultati. Slijedom navedenog, pitala je, koliko je Međimurska županija od 2015. godine zaradila i koliko ljudi živi pristojno od turizma. Napomenula je da je ne interesira statistika noćenja, već zarada.

**Sandra Herman, zamjenica župana** odgovorila je da će vijećnica dobiti pisani odgovor te je ukratko pojasnila da povećanje od 40% smještajnih kapaciteta koje stoji u Masterplanu se u najvećem dijelu odnosi na Terme Draškovec. Dakle, one su isto bile dio razvoja međimurskog turizma i dio Masterplana. Poznato je da do ovog trenutka nije došlo do realizacije te velike investicije, a radi se o privatnoj investiciji odnosno investiciji većeg broja poslovnih partnera. Što se tiče ulaganja u vidu bespovratnih potpora u razvoj turizma tim ulaganjima postignut je veći broj novih smještajnih kapaciteta i to u privatnom smještaju, uglavnom u ruralnom ambijentu, kućama za odmor. Isto tako pošto sve potpore idu uglavnom prema privatnom sektoru i prema ljudima koji kandidiraju ti ljudi definitivno imaju koristi. OPG-ovi svoje proizvode prodaju u ugostiteljske objekte te hotele na području Međimurja te i tu postoji korist. Također, bitna karika turizma su vinari jer je puno obitelji koje se bave vinarstvom i koje od toga žive. Isto tako Toplice-Sv. Martin imaju 130 zaposlenih, dakle 130 obitelji žive od turizma, a velikim djelom pomaže se i toplicama koje su generator turizma i to u vidu, promidžbene kampanje i oglašavanje na turističkim tržištima. Zaključila je da ni jedna lipa ulaganja u turizam bilo u vidu ulaganja u Turističku zajednicu, koja ima prvenstveno promotivnu svrhu i funkciju, bilo u bespovratne turističke potpore nije uzaludna, jer svaka ta potpora daje rezultate. Brojka svih ulaganja je vrlo vidljiva u konstantnom rastu broja noćenja za oko 20% svih ovih godina. Činjenica je da smo na kontinentu, pa moramo dati puno toga da bi dobili nešto natrag.

**Vijećnica Jasna Ciboci** pitala je hoće li pomoćnicima u nastavi biti plaćen rad u vrijeme kad učenici nisu pohađali školu.

Drugo, pitala je zašto se na konkretna vijećnička pitanja ne daju konkretni odgovori. Podsjetila je da je na prošloj sjednici Skupštine postavila kratko i jasno pitanje na koje nažalost nije dobila kratak i jasan odgovor. Pitanje je bilo koliko imamo educiranih specijalista za očitavanje dijagnostike magnetske rezonance u ŽBČ, a odgovoreno je koliko specijalista radi, a ne koliko je educiranih.

**Dr.sc. Blaženka Novak, privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu** odgovorila je da se najveći dio asistenata u Međimurskoj županiji financira se iz europskog projekta i sve će im biti plaćeno. Radi se o situaciji u kojoj rad nije bio moguć za što zaposlenici ne snose odgovornost, prema tome imaju pravo na plaću.

**Dr.sc. Tomislav Novinščak, ravnatelj Županijske bolnice Čakovec** pojasnio je da je na pitanje vijećnice koliko specijalista je osposobljeno za rad na magnetu, odgovoreno da prema Pravilniku o specijalističkom usavršavanju svi specijalisti klasičari odnosno kliničari radiologije su zaduženi i imaju licence za obavljanje svih dijagnostičkih pretraga vezanih uz radiologiju. Samim time izrijekom je

navedena i magnetska rezonanca. Specijalizacije u RH se odvijaju na jedan čudan način gdje se sve ono što je propisano jednim takvim Pravilnikom ne obavlja u cijelosti, iako ljudi dobivaju licencu. Nadalje, magnetska rezonanca je jedna od najsuvremenijih metoda u RH, a neki specijalisti koji rade su pred mirovinom i sl. Svaka pretraga koja se želi raditi na top nivou zahtjeva dodatnu edukaciju i dodatno usavršavanje i kao takvo je provedeno jedno usavršavanje za vrijeme bivšeg rukovodstva, što je novo rukovodstvo uočilo i napravljen je određeni plan, međutim, Korona je to sve poremetila. Vrlo vjerojatno je da će do kraja godine u Županijsku bolnicu Čakovec doći još stručnjaka specijalista kako bi mogli u što većem broju raditi sa vlastitim kadrom. Da se premoste prepreke ugovorena je suradnja s najboljim stručnjacima u RH koja je prilično povoljna. Zaključio je da se radi jako dobro i da je povećan broj pretraga.

**Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman** rekao je da se prije par dana moglo u medijima pročitati da se nadalje ukida naplata prelaska Krčkog mosta, te on postaje besplatan za sve stanovnike Krka, ali i sve druge posjetitelje. Već prije je u ovoj Skupštini bilo govora o tome da se razvoj i naplata cestarina u RH ne postavlja u ravnomjeren odnos te je podsjetio da Grad Zagreb ima potpunu besplatnu autocestu sve od naplate Bregana do Sv. Helena u ukupnoj duljini oko 60 kilometara, a ista se nastavlja dalje prema Bjelovaru još 35 km, što je ukupno gotovo 100 km besplatne autoceste. Uz Krčki most, Primorsko-goranska županija ima također besplatnu autocestu od Krčkog mosta preko cijelog grada Rijeke, u ukupnoj duljini blizu 40 km, a Pelješki most, kada bi imao adekvatnu cestarinu, koštao bi više od 100 kuna u jednom smjeru, međutim, on će biti potpuno besplatan. S druge strane, Međimurje ima autocestu, 20 – ak kilometara gdje Međimurci plaćaju svaki kilometar. Što je još žalosnije, postojeća autocesta u Međimurju je potpuno neiskorištena, zjapi prazna, toliko prazna da već trava raste iz nje, a sav promet, pa čak i tranzitni ide kroz gradove i sela Međimurja. Trećina stanovnika Republike Hrvatske, koji usput, po statistikama imaju najviše plaće u Hrvatskoj, voze se po autocestama besplatno, a Međimurje s najnižim plaćama mora plaćati svaki kilometar. Slijedom navedenog, pitao je što je Međimurska županija u proteklih godinu dana poduzela da i Međimurci dođu u ravnopravni položaj s ostatkom Hrvatske?

Drugo, rekao je da među političarima, ekonomistima i stručnjacima raznih vrsta prevladava mišljenje da je teritorijalni ustroj Republike Hrvatske preusitnjen i da tako veliki broj općina i gradova, kao samostalnih jedinica lokalne samouprave, nije adekvatan veličini i financijskoj moći naše države. Nadalje, financijska snaga malih općina i neprofesionalno vodstvo umanjuju vjerojatnost realizacije ozbiljnih investicija i značajnijeg razvoja. Nekoliko puta u javnosti se mogao čuti županov stav oko ustroja županije, te da zastupa tezu da su županije potrebne i da trebaju ostati u postojećem obliku s čime se vijećnik slaže. Međutim, zanimao ga je županov stav oko broja općina, tj. da li je broj općina i gradova u Republici Hrvatskoj prevelik te da li je za smanjenje broja općina. Posebno ga je zanimalo, da li bi župan podržao inicijativu da se u Međimurju smanji broj općina.

**Matija Posavec, župan** glede ukidanja mostarine na Krčkom mostu pojasnio je da je potrebno odvojiti dvije stvari. Prva, da je Krčki most jedini most u RH koji je bio pod naplatom, a druga da je ministar prometa koji je zadužen za to iz Novog Vinodolskog. S obzirom da su cestarine i utvrđivanje cijena korištenja autoceste u ingerenciji Hrvatskih cesta, Ministarstva odnosno Vlade RH smatra da bi se ministar iz Međimurja morao za tako nešto založiti i da je to pitanje za njega i za Vladu, a ne za regionalnu samoupravu.

Na drugo pitanje oko teritorijalnog ustroja odgovorio je kako je to tema koja se uvijek aktualizira pred izbore. Istaknuo je da je potrebno najprije uvesti jasne kriterije, poštivati ih i nagrađivati one koji imaju rezultate, a kažnjavati one koji ih nemaju. Što se tiče jedinica lokalne i područne samouprave u Međimurju rekao je da dobro funkcioniraju, da se načelnici trude u jako teškim uvjetima privlačiti EU sredstva i da razvijaju svoju sredinu na način kako najbolje mogu. Naveo je i primjer uspješne prekogranične suradnje programa Hrvatska – Mađarska gdje je od 50 projekata 15 projekata došlo u Međimursku županiju zahvaljujući upravo kvalitetnim strategijama načelnika općina. Zaključio je da u Međimurju ima opravdanje za postojanje svake općine, grada i županije.

**Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman** glede preustroja složio se s županom da moraju biti postavljeni određeni kriteriji te pojasnio da financijski rezultati ovise o postojećem vodstvu, a može neka općina imati deset godina nesposobnu vlast što ne znači da se mora ukinuti u idućih 100 godina. Glede autocesta prokomentirao je kako je župan prebacio lopticu na Vladu te uključio politiku. Međutim, podsjetio je da je ukidanje krčke mostarine rezultat vrlo napornog rada ljudi koji su 3 ili 4 godine organizirali razne sastanke i okupljanja te gdje se lokalna vlast jako puno uključila da do toga dođe i zahvaljujući tome su uspjeli. U Primorsko-goranskoj županiji je SDP na vlasti, dakle u samom Gradu Krku i na otoku Krku nije HDZ na vlasti već su si ljudi dali truda i napravili su sve što je potrebno. Zaključio je da Međimurska županija uopće ne traži ili premalo traži.

**Vijećnik Damir Grašić** izrazio je nezadovoljstvo dobivenim odgovorom na pitanje sa 16. sjednice Skupštine, u svezi postavljenih nadzornih kamera u Međimurju, te je od Policijske uprave međimurske zamolio ponovni odgovor na sljedeća pitanja: Za koliko km/h je smanjena prosječna brzina prometa? Da li su smanjene nesreće u prometu? Tko je donio odluku i na čiju preporuku su postavljanje kamere?

Također, vijećnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom i u svezi energetske obnove škole dr. Vinka Žganca Vratišinec od strane MENE-a. Pojasnio je da je od 4 postavljena pitanja samo na prvo pitanje dobio jasan odgovor, dok se na drugo potpitanje jasno vidi i iščitava da su podaci frizirani i to smatra apsolutno nedopustivim. Budući da je u odgovoru navedeno da Međimurska energetska agencija d.o.o. prati i provodi gospodarenje energijom, vijećnik je zatražio podatke o potrošnji energenata prije i poslije energetske obnove, radi usporedbe i donošenja zaključaka i to za OŠ Vratišinec kao i za sve ostale škole gdje se to provelo Šenkovec, Selnica, Podturen i dr. Napomenuo je da je provjerio da se struja i voda popisuju svaki mjesec.

Ujedno je upozorio da su na križanju cesta kod trgovačkog centra KTC Čakovec prometni znakovi oštećeni odnosno nagnuti iz osnovnog položaja te je apelirao da se isti poprave. Također, osvrnuo se i na tenk koji se nalazi u blizini sportskih terena što smatra neprikladnim mjestom. Rekao je da bi bilo prikladnije da se isti postavi u blizini Starog grada gdje ima mjesta.

**Matija Posavec, župan** referirajući se na pitanje vijećnice Somođi u svezi gužvi u gradu rekao je da to nije u ingerencije Međimurske županije te ne preuzima odgovornost.

Potom se referirao na pitanje vijećnika Grašića, te oko prometnih znakova odgovorio da će uputiti apel Gradu Čakovcu. Na pitanje oko energetske obnove je pojasnio da bi se povukla EU sredstva za energetske obnovu bilo koje institucije mora biti ušteda na energentima u određenom postotku i na taj način se dobivaju novci, za što se prije projekta rade tzv. energetske certifikate kojim se utvrđuje ušteda energije nakon obnove. Škola u Vratišincu je gotova, a idući tjedan će se malo svečanije otvoriti te će se krenuti i sa izgradnjom sportske dvorane.

**Vijećnica Boška Ban Vlahek** pitala je zašto županija ima privremene pročelnike u upravnim odjelima. S obzirom da je bio raspisan javni natječaj za 9 pročelnika, koji je poništen, zanimalo ju je koji je razlog poništenja istog, koliko se postojećih pročelnika javilo na natječaj te koliko se ljudi javilo po kojem mjestu. Također, pitala je, da li je istina da se čak 4 pročelnika nije javilo na natječaj.

**Matija Posavec, župan** odgovorio je da su sukladno zakonu s 1.1.2020. godine poslovi Ureda državne uprave pripojeni županiji. Shodno tome definirani su novi upravni odjeli i sveukupno sa cca. 300 poslova i 49 ljudi više ostalo je osam upravnih odjela što je daleko najmanje u odnosu na ostale županije. Prilikom reorganizacije upravnih odjela i status pročelnika doživljava promjenu na način da se prema pravilniku i rješenjima mora raspisati natječaj za pročelnike. Natječaj je bio raspisan, nisu se svi pročelnici javili, javila se velika većina i tu nema nikakvog problema. Natječaj je poništen zbog novonastale situacije uzrokovane pandemijom COVID-19 i po uputi Ministarstva. Novi natječaji će se raspisati, a ono što je bitno da iako pročelnici ostaju privremeni, da to ne umanjuje niti njihovu vrijednost niti kvalitetu rada jer je zapravo riječ o formalno - pravnom statusu, a svi uvjeti ostaju isti.

**Vijećnica Mihaela Martinčić** prvo se zahvalila liječnicima, stožeru i stanovnicima Međimurske županije na odgovornom ponašanju i dobro odrađenom poslu. Potom je iznijela da je pandemija uzrokovana virusom COVID-19 uzrokovala pad prihoda. Svi se pozivaju na razumijevanje, toleranciju i



solidarnost. Predlažu se rebalansi proračuna, pozivaju proračunski korisnici da se odreknu dijela osobnih primanja i naknada. Tome se pridružuje i Međimurska županija, pa se predlažu smanjenje osnovica plaće zaposlenika Međimurske županije, dužnosnicima, a vijećnicima naknade. Ukidaju se materijalna prava poput uskrsnica i regresa. Rekli bismo da smo svi pozvani dati svoj doprinos u ovim teškim trenucima, ali nigdje se ne spominju predsjednici i članovi nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čiji je osnivač Međimurska županija. Oni i dalje imaju pravo na naknadu za rad temeljem smjernica o određivanju naknada za rad predsjednika i članova nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čiji je osnivač Međimurska županija. Naknada čini umnožak utvrđene osnovice koja iznosi 600,00 kuna i određenog koeficijenta za trgovačko društvo/ustanovu. Slijedom navedenoga vijećnica je zatražila pisani i usmeni odgovor na sljedeće pitanje: „Hoćete li i kada planirate, obzirom na nastalu situaciju uzrokovanu pandemijom COVID-19 predložiti izmjenu smjernica u kojima bi se do kraja ove godine za barem 10% smanjila osnovica naknade predsjednicima i članovima nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Međimurske županije i upravnih vijeća ustanova čiji je osnivač Međimurska županija, a Vi ih imenujete.“

**Matija Posavec, župan** odgovorio je da su sve ustanove i poduzeća koja su u ingerencije Međimurske županije dobile uputu da reguliraju u svojim nadzornim odborima ili upravnim vijećima da se reduciraju i njihove naknade, osim zdravstva i socijalne skrbi što u ovom trenutku ne bi bilo u redu. To je zapravo poruka solidarnosti jer to nisu neke velike uštede, s obzirom da su u Međimurju naknade najmanje. Dodao je da je svim zaposlenicima skinuta osnovica za 10%, a dužnosnicima za 15%.

Po završetku aktualnog sata, Mladen Novak, predsjednik Skupštine, sukladno članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst – 6/14, 2/18, 10/18 – pročišćeni tekst i 2/20) predložio je da se dnevni red dopuni sa Prijedlogom odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu na način da to bude točka 2B).

Skupština je jednoglasno („35“ za) uz 35 nazočnih vijećnika prihvatila dopunu dnevnog reda.

Potom je Skupština jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika, za 17. sjednicu utvrdila sljedeći

#### D N E V N I R E D

1. MIŠLJENJE ODBORA ZA ZDRAVSTVO NA TEMU STANJE U ŽUPANIJSKOJ BOLNICI ČAKOVEC
2. A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU  
B) PRIJEDLOG ODLUKE O RASPODJELI REZULTATA POSLOVANJA ZA 2019. GODINU
3. PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020. GODINU
4. PRIJEDLOG ODLUKE O KRATKOROČNOM KREDITNOM ZADUŽENJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
5. PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNAMA ODLUKE O NAKNADAMA PREDsjedNIKU, POTPREDsjedNICIMA, VIJEĆNICIMA I ČLANOVIMA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
6. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2020. GODINI
7. IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE
8. PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENAMA ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU UPRAVNIH TIJELA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

9. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZRADI III. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
10. PRIJEDLOG ODLUKE O PRODULJENJU VAŽENJA RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE DO 2020. GODINE
11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O POKRETANJU POSTUPKA IZRADE PLANA RAZVOJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2021.-2027. GODINE
12. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI
13. PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE ZA INFORMATIZACIJU ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI U 2020. GODINI
14. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA CENTARA ZA SOCIJALNU SKRB I TROŠKOVA OGRJEVA KORISNICIMA KOJI SE GRIJU NA DRVA ZA 2020. GODINU
15. PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINANCIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U 2020. GODINI
16. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA LJEKARNE ČAKOVEC O RASPOREDU DOBITI
17. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROMJENU PROSTORA OBAVLJANJA DJELATNOSTI DENTALNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE – ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE GABRIELE TURK, DR.MED.DENT.

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

#### **TOČKA 1.**

##### **MIŠLJENJE ODBORA ZA ZDRAVSTVO NA TEMU STANJE U ŽUPANIJSKOJ BOLNICI ČAKOVEC**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Mišljenje odbora za zdravstvo na temu stanje u Županijskoj bolnici Čakovec. Mišljenje je utvrdio Odbor za zdravstvo te ga je predložio Skupštini na raspravu i usvajanje.

Uvodno obrazloženje podnio je Goran Kozjak, predsjednik Odbora za zdravstvo.

U sveobuhvatnoj raspravi sudjelovali su Marijan Varga, Ervin Vičević, Ivančica Somođi, Vesna Sobočanec, Mladen Čonka, Petar Novak, Mihaela Martinčić, Matjaš Oršuš, Igor Ivković, Damir Grašić, Dijana Novak, Mladen Novak, Vladimir Peršić, Goran Kozjak, vijećnici, Tomislav Novinščak, ravnatelj Županijske bolnice Čakovec, Sonja Tošić- Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Selma Pernar, predsjednica Podružnice HLS-a, Ivan Žokalj, predsjednik Podružnice HLK-a Čakovec, Dubravka Kapun, predsjednica Podružnice HLZ-a Čakovec, Ana Jurin - Martić, predstavница HUBOL-a te Matija Posavec, župan.

Mišljenje su vijećnici primili samo na znanje.

#### **TOČKA 2.**

##### **A) GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU**

##### **B) ODLUKA O RASPODJELI REZULTATA POSLOVANJA ZA 2019. GODIN**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu. Predmetne materijale je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje. Na klupe pred početak sjednice vijećnici su primili Zaključak Odbora za financije i proračun te obrazloženje uz Godišnji izvještaj, kao i materijale pod točkom 2b) Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu.

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (27 „za“ i 6 „protiv“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ**  
o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu.

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (27 „za“ i 6 „protiv“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila

**ODLUKU**  
o raspodjeli rezultata poslovanja za 2019. godinu

**TOČKA 3.**  
**PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020. GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu.

Vijećnica Mihaela Martinčić podnijela je amandman na Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu. Presliku amandmana vijećnici su primili na klupe.

Amandmanom, vijećnica je zatražila povećanje rashoda na razdjelu 007 Upravni odjel za civilno društvo, ljudska prava i sport, na aktivnosti A101119 Udruga osoba s invaliditetom za 20% odnosno za 35.000,00 kuna. Smanjenje rashoda u iznosu od 35.000,00 predložila je na razdjelu 001 Upravni odjel za poslove župana, na aktivnosti A100113 Promocija Međimurja na inozemnim tržištima.

Matija Posavec, župan prihvatio je amandman vijećnice te je isti sastavni dio I. izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu. Potom je podnio uvodno obrazloženje uz I. izmjene i dopune Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu.

U raspravi je sudjelovala Nadica Lovrec, vijećnica te je predložila povećanje rashoda na stavki udruge umirovljenika sa 75.000,00 kuna na 100.000,00 kuna, kao što je stavka bila i prethodnih godina.

Matija Posavec, župan nije prihvatio prijedlog vijećnice uz objašnjenje da s obzirom na novonastalu situaciju uzrokovanu Korona virusom nisu održane pojedine manifestacije. Stavka nije realizirana, pa je zbog toga predloženo smanjenje. Ukoliko će biti potrebno, II. izmjenama i dopunama Proračuna će se to uskladiti, a umirovljenici nikako neće ostati bez sredstava.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (26 „za“ i 7 „protiv“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila

**I. IZMJENE I DOPUNE**  
Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu

#### TOČKA 4.

##### **PRIJEDLOG ODLUKE O KRATKOROČNOM KREDITNOM ZADUŽENJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Boška Ban Vlahek i mr.sc. Franjo Cimerman te Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština sa (17 „za“ 7 „protiv“ i 6 „suzdržanih“) uz 30 nazočnih vijećnika nije usvojila

#### ODLUKU

o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije.

*\* Sukladno članku 27. stavku 2. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13- pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18, 10/18 – pročišćeni tekst i 2/20) odluka o zaduživanju županije donosi se većinom glasova svih vijećnika, te predmetna Odluka nije dobila potrebnu većinu glasova.*

#### TOČKA 5.

##### **PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNAMA ODLUKE O NAKNADAMA PREDsjedNIKU, POTPREDSJEDNICIMA, VIJEĆNICIMA I ČLANOVIMA RADNIH TIJELA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o dopunama odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima, vijećnicima i članovima radnih tijela Skupštine Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlog odluke o dopunama odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima, vijećnicima i članovima radnih tijela Skupštine Međimurske županije.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika usvojila

#### ODLUKU

o dopunama Odluke o naknadama predsjedniku, potpredsjednicima, vijećnicima i članovima radnih tijela Skupštine Međimurske županije

#### TOČKA 6.

##### **PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U SKUPŠTINI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2020. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini Međimurske županije u 2020. godini.

U raspravi su sudjelovale Sandra Herman, zamjenica župana te vijećnica Dijana Novak.

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (30 „za“) uz 30 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Skupštini  
Međimurske županije u 2020. godini

#### **TOČKA 7.**

### **IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 1.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Izvješće o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine. Izvješće je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu Izvješće i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je većinom glasova (27 „za“ i 6 „protiv“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila te donijela

#### **ZAKLJUČAK**

o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca  
2019. godine

#### **TOČKA 8.**

### **PRIJEDLOG ODLUKE O II. IZMJENAMA ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU UPRAVNIH TIJELA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o II. izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o II. izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije

#### **TOČKA 9.**

### **PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O IZRADI III. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije

**TOČKA 10.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O PRODULJENJU VAŽENJA RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE DO 2020. GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o produljenju važenja razvojne strategije Međimurske županije do 2020. godine. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU  
o produljenju važenja razvojne strategije Međimurske županije do 2020. godine

**TOČKA 11.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O POKRETANJU POSTUPKA IZRADE PLANA RAZVOJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2021.-2027. GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje 2021. - 2027. godine. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU  
o izmjeni Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje 2021.  
- 2027. godine

**TOČKA 12.**  
**PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog izmjena i dopuna Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu izmjena i dopuna Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
IZMJENE I DOPUNE  
Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na  
nefinancijskoj imovini osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini

**TOČKA 13.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA ZA INVESTICIJSKO ULAGANJE, INVESTICIJSKO I TEKUĆE ODRŽAVANJE ZDRAVSTVENIH USTANOVA TE ZA INFORMATIZACIJU ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje

zdravstvenih ustanova te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2020. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2020. godini.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te za informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2020. godini

#### **TOČKA 14.**

#### **PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA CENTARA ZA SOCIJALNU SKRB I TROŠKOVA OGRJEVA KORISNICIMA KOJI SE GRIJU NA DRVA ZA 2020. GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva za 2020. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za socijalnu skrb i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva za 2020. godinu

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva za 2020. godinu

#### **TOČKA 15.**

#### **PRIJEDLOG ODLUKE O MINIMALNIM FINACIJSKIM STANDARDIMA, KRITERIJIMA I MJERILIMA ZA DECENTRALIZIRANO FINANCIRANJE DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2020. godini. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za socijalnu skrb i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2020. godini.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU

o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2020. godini

**TOČKA 16.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA LJEKARNE  
ČAKOVEC O RASPOREDU DOBITI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Odluku upravnog vijeća Ljekarne Čakovec o rasporedu dobiti. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za zdravstvo i Odbor za financije i proračun bez primjedbi su raspravili o prijedlogu odluke o davanju suglasnosti na Odluku upravnog vijeća Ljekarne Čakovec o rasporedu dobiti.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU  
o davanju suglasnosti na Odluku upravnog vijeća Ljekarne Čakovec o rasporedu dobiti

**TOČKA 17.**

**PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROMJENU PROSTORA OBAVLJANJA  
DJELATNOSTI DENTALNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE – ORDINACIJE DENTALNE MEDICINE GABRIELE  
TURK, DR.MED.DENT.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite – ordinacije dentalne medicine Gabriele Turk, dr.med.dent. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za zdravstvo bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite – ordinacije dentalne medicine Gabriele Turk, dr.med.dent.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (33 „za“) uz 33 nazočnih vijećnika usvojila  
ODLUKU  
o davanju suglasnosti za promjenu prostora obavljanja djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite –  
ordinacije dentalne medicine Gabriele Turk, dr.med.dent.

Ovime je dnevni red iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio 17. sjednicu Skupštine Međimurske županije u 14:15 sati.

KLASA: 021-05/20-03/2  
URBROJ:2109/1-02-20-02  
Čakovec, 21. svibnja 2020.

PRIVREMENA PROČELNICA  
Neda Šarić, dipl.iur., v.r.

PREDSJEDNIK  
Mladen Novak, dipl.ing.,v.r.

**NAPOMENA:**

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 17. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove.